
Апеляція  скасувала  ППР  у
справі  OnlyFans  через
неналежне листування ДПС
Сьомий  апеляційний  адміністративний  суд  постановою  від  03
березня 2026 року у справі №120/9367/25 скасував податкові
повідомлення-рішення ГУ ДПС у Вінницькій області, винесені за
результатами документальної позапланової невиїзної перевірки
фізичної  особи  щодо  доходів,  отриманих  від  британської
компанії  Fenix  International  Ltd  за  створення  контенту  на
платформі OnlyFans.

Суть спору полягала в тому, що контролюючий орган, отримавши
від компетентного органу Великої Британії інформацію про дохід
платника  за  2020-2022  роки,  ініціював  документальну
позапланову невиїзну перевірку та за її результатами визначив
податкові  зобов’язання  з  податку  на  доходи  фізичних  осіб,
військового збору, а також застосував штрафні санкції.

Разом з тим, ключовим у цій справі стало питання дотримання
податковим органом порядку листування з платником податків.

Ще 07 листопада 2024 року платником була подана заява про
бажання  отримувати  документи  через  Електронний  кабінет.
Незважаючи на це, ДПС надсилала запит, наказ про проведення
перевірки, повідомлення про дату її початку, акт перевірки та
податкові повідомлення-рішення звичайною поштою, а не через
Електронний кабінет платника.

Апеляційний  суд  звернув  увагу,  що  після  подання  платником
такої заяви та її прийняття контролюючим органом листування
має здійснюватися саме через Електронний кабінет у порядку,
передбаченому  пунктом  42.4  статті  42  Податкового  кодексу
України.  Саме  цей  порядок  є  спеціальним  для  електронної
комунікації між платником та контролюючим органом.
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Суд  дійшов  висновку,  що  у  цій  справі  відповідач  порушив
встановлений законодавством порядок повідомлення платника про
проведення  перевірки,  направлення  матеріалів  перевірки  та
рішень, прийнятих за її результатами. Відповідно, податкові
повідомлення-рішення були визнані протиправними та скасовані.

Ця  постанова  має  важливе  практичне  значення  для  платників
податків.  Суд  фактично  підтвердив,  що  обрання  способу
листування через Електронний кабінет не є формальністю. Якщо
платник  подав  відповідну  заяву,  контролюючий  орган
зобов’язаний  дотримуватися  саме  цього  способу  комунікації.
Ігнорування  такого  порядку  може  призвести  до  визнання
результатів  перевірки  незаконними.

Для платників податків це рішення є ще одним підтвердженням
того, що у податкових спорах важливе значення мають не лише
суми донарахувань чи зміст висновків перевірки, а й процедура.
Порушення  податковим  органом  встановленого  порядку
повідомлення, вручення документів та реалізації права особи на
заперечення  може  бути  самостійною  підставою  для  скасування
податкових повідомлень-рішень.

Команда  АО  «Західна  Правова  Група»  супроводжує  податкові
спори,  пов’язані  як  із  донарахуваннями  за  результатами
перевірок,  так  і  з  процедурними  порушеннями  з  боку
контролюючих  органів.  У  подібних  категоріях  справ  належна
оцінка  способу  вручення  документів,  строків  оскарження,
порядку призначення перевірки та дотримання вимог Податкового
кодексу України часто має вирішальне значення для захисту прав
платника.

Переваги АО «Західна Правозахисна Група»:

–  досвідчені  адвокати  податкової  практики,  податкові
консультанти;
– напрацьовані вдалі кейси з оскарження;
–  наданню  послуги  передує  детальний  аналіз  ситуації,
моделювання  її  розвитку  і  податкове  планування;



– налагоджені процеси дистанційної, комфортної та безпечної
для Замовника комунікації;
– справедлива та розумна ціна вартості послуг та ін.

Заповніть форму зворотного зв’язку і ми надамо Вам первинну
консультацію.

Ваше ім'я (обов'язково)

Ваш email (обов'язково)

Ваш номер телефону (обов'язково)

Ваше повідомлення

 Відправити 

Наші контакти:

Номери телефонів: +38(050)-404-87-30; +38(098)-793-77-77, 
електронна пошта: office@vg.ua 

Група Компаній Вікторія

 


